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Dit is een:

-k ek e=h ==k O O OO OO
= =k S 0 =k = 2 2
ko D ek D ek O ek O
=| O O Ol O O O a9

1 ]

a NIET-poort (inverter)
b EN-poort (AND)

¢ OF-poort (OR)

d NEN-poort (NAND)

en-poort
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http://www.iwab.nu/H2 082.html

De logische 1=5V en de logische 0=0V
Dit is een:

+5V
O

I

L)
X >4

Y >—j-—CQ
NOF (NOT)
EN (AND)
OF (OR)
NEN (NAND)

[0 RN @I @ g o))

De ingangen zijn X en Y uitgang = Q

ov oV ov

De 5V loopt via de diodes door X en Y dus geen spanning op Q
ov 5V ov

De 5V loopt dan via de diode X weg en geen 5V op Q

5v 0oV ov

De 5V loopt dan via de diode Y weg en geen 5V op Q

5v 5V 5V

De 5V kan niet weg via de diodes X en Y ,dus 5V op Q
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In de schakeling komt +5V overeen met logisch 1
0 V komt overeen met logisch 0

De juiste waarheidstabel is

|*S5V

.:Lr‘
| i
v |

Do yorste wadrhoidstabmt s

[xiv gl (xiviql ¥ vial [x1v Q_<
e ala slisls ;cz«_o'-o_?o'
':AQ:T Fylein] [vieje] [vle]s
ofslel [aivfe] [elife] P ly
l.r‘.— sTviel ".'T.H nog
!‘r— .;J Tt w4

al

b 3

c 2

d 4

tabel 1 =en

tabel 2 = nof
tabel 3 = exnor
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De waarheidstabel, waarin Q de uitgang is, behoort bij een

Y|ZlQl

—=o|=|o
oo|olo|©

|

_.\j_xoo_\_\oo

NEINE
—\\ooo

OF-poort
EN-poort
NEN-poort
NOR-poort

Feo?lslalalalolololo]X
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Dit is een:

0 1
1 0
a NIET-schakeling (inverter)
b NEN-poort (NAND)
¢ EN-poort (AND)
d OF-poort (OR)
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http://www.iwab.nu/H2_097.html

Van de schakeling is ingang X logisch 0.
Ingang Y kan zowel logisch 0 als logisch 1 zijn.
Uitgang Q is:

X4 &

5. O
Y XY
== 00
01
a.Y
b.0
c.1

d. niet-Y

o 10
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Ingang P gaat over van O naar 1.
Uitgang Z:

14 &

P_.

O— £

a blijft 1
b gaatvan 1l naarO
c blijft 0

d gaatvan O naar 1

10=1
11=0
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http://www.iwab.nu/H2-158.html

Ingang Y kan zowel logisch 1 als logisch 0 zijn.
Uitgang Q is:

Q
Y —L___

iet-Y

oo
, <35O

1 en 1 geeft Q=0
1 en 0 geeft Q=1

Y is het omgekeerde van Q
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De waarheidstabel, waarin Q de uitgang is, behoort bij een:

Q
1

1
0

EN-poort (AND)
OF-poort (OR)
NEN-poort (NAND)
NOF-poort (NOR)

N ==
=0~ 0|<

O 0O Tw

omgekeerde EN
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Dit is een

i
>t |
L.

L1

1

| E—

OF-poort OR
EN-poort AND
NOF-poort NOR
NEN-poort NAND

o 0O TYw

000=0
001=1
010=1
011=1
100=1
101=1
110=1
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De waarheidstabel , waarbij Q de uitgang is , behoort bij een:

XY Q|
0/|0]0
o[1]1
1 1
1

0
111
of (OR) poort

en (AND)poort

nen(NAND)poort
nof(NOR)poort

0T o

A
SUEY
1] |
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http://www.iwab.nu/H2_074.html

In de schakeling komt +5V overeen met logisch 1
In de schakeling komt 0 V overeen met logisch 0
De juiste waarheidstabel is

X Bl+——a

x 3 3 X ¥ o =x ¥ | a x [ ¥ a

tabel 1 tabel 2 tabel 3 tabel 4
a tabel 2

b tabel 3
c tabel 1
d tabel 4

tabel 1= or
tabel 2= nor
tabel 3= exnor
tabel 4= exor
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Deze waarheidstabel, waarin Q de uitgang is, behoort bij een:

X'y | @
0' 0| 1
01| o
Sk ) Bl
1'0]| 0
Fa el 3
111 0

(OR) OF-poort
(NOR) NOF-poort
(NAND) NEN-poort
(AND) EN-poort

[o RN @I @ g )

een omgekeerde OF-poort
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Voor de uitgang Y geldt:

P

>1

[-Ba N B

0

tabel1 tabel2  tabel 3 tabel 4
a. tabel 2
b. tabel 4
c. tabel 1
d. tabel 3

NOF-poort
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Voor de uitgang Q geldt

— >t

tabel 1 tabel 2 tabel 3 tabel 4
a tabel 2
b tabel 1
c tabel 4
d tabel 3

Omgekeerde OF-poort

16
http://www.iwab.nu/H2_123.html
Ingang P gaat van 1 naar O.
Uitgang X:

0
P

»1 1
CREORREN

blijft O
blijft 1
gaat van O naar 1
gaat van 1 naar O

o 0O Tw

[oNoNe)

P
1
0

= O

X
1
0
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Y gaat van O naar 1

Q??
0 >1

O— Q
Y_.'

L

a blijft 0
b gaatvan O naar 1
c gaatvanl1naarO
d blijft 1

XY Q
00 1

01 O
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http://www.iwab.nu/H2 009.html

Ingang Y kan zowel logisch 1 als logisch 0 zijn

Uitgang Q is
v |
al

b Y

C niet-Y
d 0
XY Q
100
110
NOFpoort
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http://www.iwab.nu/H2_049.html
Flipflop is een andere naam voor

analoge serie-parallel omzetter
digitale geheugenschakeling
elektronische seinsleutel
analoge geheugenschakeling

O 0O Tw
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Flipflop is een andere naam voor

analoge serie-parallel omzetter
digitale geheugenschakeling
elektronische seinsleutel
analoge geheugenschakeling

O 0O Tw
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http://www.iwab.nu/H1_037.html
Een geheugen voor binaire getallen bestaat uit:

a. flipflops
b. delers
c. exclusieve OF-poorten
d optellers
S
Q
Q
R
1001
1110

10111 ditis 5 bits

.Voor 8 bits 3 nullen ervoor

8 bits = 00010111
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De binaire getallen 1001 en 1110 worden toegevoerd aan een 8 —bits opteller( 8-bits
full adder).

Het resultaat van deze bewerking is:

a. 00010111
b. 10011110
c. 00001000
d. 00001111

1001
1110
10111 ditis 5 bits

.Voor 8 bhits 3 nullen ervoor

8 bits = 00010111

(Getal| 120 €] 320 6] o & 2] 1
Binslrhit 7 it HtS bHitd Bit3 HI12 BT Bt O
) i
=

Getal| 128 &4 320 16 8 & 2/ 4
Bionihit 7 bt S bS5 bit4 b3 hit2 BitY bito0

Getal |Deelbaar door 2 |Binair
23 nee 1 23minl
11 nee 1 11 min1l
3 nee 1 aminl
2 IE 0
1 nee 1 1minl=0
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Juist is
1 &
0 — 7.'
21
p—X
: —
a X=1Y=0
b X=1 Y=1
c X=0 Y=0
d X=0 Y=1
1— & .
3_._..—
0.....__.-
’
10 a=1
11 x=0

O_.....——

10 b=0

01 Y=1
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Wat is juist?
Y} — & 1 [ B> |

[y h—
0 — 0 |

21 | &
H—Y p—2

1 — ] 1
a Y=1lenZ=1
b Y=1enZ=0
c Y=0enZ=1
d Y=0enzZ=0
1§ S & {e—21" Y

bh— Z
- — 1

1 ———————————————
10 geeft 1 10 geeft 0
11 geeft Y=0 01 geeft Z=1
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Ingang P kan 0 of 1 zijn

Juist is
&
pr— X
P___-—
[ &
p—— Y
1_—_—
a x=0y=0
b x=1 y=1
c x=0 y=1
d x=1 y=0

Het maakt niet uit wat P is X = altijd 1 en wordt alleen nul bij 1 en P=1 , maar de eerste staat
vastop O

1 EN 1 maken Y dusY =0
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Wat is juist?

=1 '

O——q

— 5

0 I |

a X=lenY=1
b X=0enY=0
¢ X=0enY=1
d X=1enY=0

Dit zijn NOF poorten (Of-poorten met geinventeerde uitgangen)
1ste NOF-poort heeft 1 en 0 als ingang >>> X=0
2de NOF-poort heeft X en 0 als ingang >>>Y =1
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Juist is:

o0 oo
fororere
R OOoR
T U0UTT
TSI
OOR R

10 geeft Q=0
01 geeft P=0
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Juist is:

o0 ToD
XK
OO R P

TR TR
R ORO

00 geeft 1
11 geeft X=0
1 geinverteerd geeft Y=0
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Juist is?
o — &

1 —

|
2

. f

.
l
Y
—
b

Ll

00700

4= -4

oo oo
oy oyere
1o n
oRroRr
PP OR

eerkR

01 geeft Q=0
11 geeft R=1

QR>T
01 1
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Juist is:

1 & X

[
& 1
0 Y
&

’
a X=1 Y=1
b X=0 Y=0
c X=1 Y-0
d X=0 Y=1
10 geeft X=1
01 geeft O
10 geeft O
0 geinverteerd geeft Y=1
00000000
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Juist is:

:) —T * —l Q
] =1 5 1
O— T
e o R

a. Q=1; R=0; S=1; T=0
b. Q=0; R=1; S=1; T=0
c. Q=1; R=0; S=1; T=1
d. Q=1; R=1; S=0; T=1
01Q=1
1R=0
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http://www.iwab.nu/H2 _037.html
Ingang Y kan 1 of O zijn

Q=dan

qo—scd
0..___

iet-Y

o0 T
oO<PFr 3>

Uitgang 1 ste EN-poort = altijd 1

lenY=0geeftQ=1
lenY=1lgeeftQ=0
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Deze schakeling heeft een

1

P -

e et =1

Q..

a NOF-functie

b Of-funtie

¢ NEN-functie

d EN-functie

P Q A B X
00 L1 1
01 10 1
10 01 1
¥ X 00 0
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Deze schakeling kan gezien worden als

—

o-1=~J'

NOF-poort [NOR]
Of-poort
NEN-poort [NAND]
EN-poort
Q A B

17
10
01
0o

o 0O Tw

oo o O
[ = T =T ==
O 0 o = N
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Juist is:

0o— =1 0— =1

e &

11— & 1.— 3

0 — o

a X=1lenY=0
b X=0enY=0
c X=lenY=1
d X=0enY=1

abc def cfX
000 000 000 GO
@1f o010 010 010 011 010
101 500 100
s o I 1 1 s 0 | 110-.
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Deze schakeling functioneert als een

A o—— i & F
| J —D
l-’ | e
’c O—oQ
|
B
; - -
Be l
a exclusieve OF-poort [EXOR]
b opteller [full adder]
¢ D-flipflop
d tweedeler
NEN NEN NEN NEN
ABlc A e BENIE B ENEE E (O
0,0 1880 11 i/ 6|3 1|10
o118 013 1(1|© 1|8 1
101 1|4l a1 o1 Blal 1
L1 ol 18 2lle 1)1 1ale
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De waarheidstabel van een exclusieve OF-poort [EXOR] is gegeven in

AlBla||la|lBlaellalelallale]a
0000010010‘00

0 1 1 r0 1 0 1 1 0 1 1

) A x| 0 ;o T A O O O

0
0
[0 |4 | £] 9| | 2] 9|0

-

-

-
-
-

-
n
w
>~

tabel 2
tabel 4
tabel 1
tabel 3

[o RN @I @ g o))

tabel 1= of
tabel 2= nof
tabel 3= nen
tabel 4= exor
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